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ATA Nº 886 DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA DO RIO PRETO, ESTADO 
DA BAHIA. 

Aos 24 dias do mês de fevereiro de 2026, às 18 horas, teve início na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto a Sessão Ordinária 
de Abertura do Primeiro Período Legislativo de 2026. Presidida pela 
Vereadora Odília Naiara Ribeiro dos Santos e secretariada pelos vereadores 
- Lucimagno Nogueira da Silva (1° secretário), Clarisvaldo Pereira dos 
Santos (2° secretário). A presidente pediu ao 1 º secretário para fazer a 
chamada dos vereadores. Com a presença de todos os vereadores, a 
Presidente declarou aberta a sessão, cumprimentando e agradecendo a 
presença de todos. Se fez presente nesta sessão alguns segmentos da 
sociedade e autoridades das quais cito aqui: Comandante da Polícia Militar, 
Major Marcelo Rosa, o Promotor de Justiça Daniel Albuquerque, o Pastor 
Charles Azevedo, Presidente da ACRIFOR, Sabino Filho. Em seguida 
passou a oportunidade para o pastor Charles Azevedo, que fez uma Oração 
para dar graças às bênçãos recebidas e pediu proteção, sabedoria e paz para 
o início dos trabalhos. Prejudicados o Pequeno Expediente, Grande 
Expediente e a Ordem do Dia, passou-se à Fase de Considerações Finais, a 
presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da mesma o Vereador 
Hermínio Cordeiro dos Reis, que cumprimentou as autoridades, colegas e o 
público, desejou um excelente ano de trabalho para os nobres pares e que 
todos possam cumprir seus compromissos com competência, sabedoria e 
transparência. Com a palavra o Vereador Antônio Martins dos Santos, que 
após os cumprimentos, pediu a Deus que ilumine todos os vereadores para 
que façam trabalhos dignos voltados para a população de Formosa, disse que 
nunca deixou de aprovar projetos que beneficiem a população, destacou o 
respeito entre os colegas vereadores e que os debates fazem parte do 
processo, afirmou estar honrado com as presenças no Plenário. O Vereador 
Hildjane Leite Souza, que saudou a todos e reafirmou seu compromisso com 
os moradores de Formosa, que ao longo do seu mandato vem atuando com 
responsabilidade, dedicação e respeito ao povo, que cada ação teve objetivo 
de defender os interesses dos munícipes e que continuará trabalhando com a 
mesma seriedade, transparência e amor pela cidade e que estão iniciando um 
novo ciclo, sob a presidência da Verea~ Odília Naiara e que a expectativa 
é de uma grande gestão participativo/e ~alecimento da Câmara, desejou 
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um ano de muito trabalho, que todos possam agir com responsabilidade e 
transparência com o futuro da cidade, agradeceu a Deus pela saúde e 
oportunidade. Com a palavra a Vereadora Manuela F emandes da Rocha, que 
fez suas cordiais saudações e disse que é contra o recesso, por ser grande, 
mas é institucional e é necessário respeitar e que o trabalho combativo 
continuará a ser feito, principalmente pelos vereadores de oposição, falou 
ainda que a população não precisa ter medo de expressar sua insatisfação, 
falou que várias pessoas entraram em várias instâncias para que não aconteça 
favorecimento dentro do processo seletivo, disse que deseja um processo 
reto, justo e que todos tenham as mesmas oportunidades, falou que o trabalho 
do vereador é principalmente de fiscalizar o recurso público do Executivo e 
que às vezes é confundido com papel de assistencialismo, se colocou à 
disposição do povo e conclamou a população a denunciar as coisas erradas. 
O Vereador Clarisvaldo Pereira dos Santos, que saudou a presidente, os 
colegas e visitantes, agradeceu a Deus pela vida, saúde e por retomar os 
trabalhos do Legislativo, afirmou que nesta Casa não se aprova nada contra 
o cidadão, disse que espera mais da Gestão, que seja mais atuante, que 
Formosa é uma cidade rica de pessoas carentes, afirmou que vai continuar o 
trabalho melhor a cada ano e servir melhor a população e desejou um ano de 
muitas realizações. Com a palavra o líder da oposição, o Vereador Roberto 
Correia de Andrade, que saudou a presidente e lhe desejou boa sorte, 
cumprimentou os colegas, autoridades e ao público, iniciou seu 
pronunciamento citando o versículo bíblico Romanos 13:1 e disse que estava 
com saudade de falar ao povo de Formosa e que ao longo dos anos busca 
transparecer os trabalhos e mostrar para a sociedade com harmonia e parceria 
entre as outras instituições. Confessou que fica emocionado ao iniciar o ano 
Legislativo, que espera em Deus que o Poder Executivo ouça os vereadores, 
que haja harmonia e independência e que deseja que o povo seja beneficiado 
com os milhões aprovados para o ano de 2026, disse que se cada seguimento 
da administração pública executar de forma responsável, ele fará os elogios 
a quem merecer, contudo se não tiver serviço prestado, ele estará 
combativamente dizendo para a sociedade onde foi parar a riqueza destinada 
ao Município. Falou ainda que na Casa há os debates, nada pessoal, que as 
divergências são salutares, pediu que Deus ilumine o Prefeito e aos 
Secretários para que façam uma boa gestão. Com a palavra o líder do 
Governo, o Vereador Sandoval Queiroz de Souza, que após cumprimentar a 
todos, agradeceu a Deus por mais um ano para dá continuidade aos 1ra.oa1mos, 
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agradeceu a presença dos visitantes, dos servidores, desejou que a Presidente 
conduza os trabalhos na Câmara da melhor maneira possível, falou que a 
divergências existem e que são necessárias, disse que está para cobrar, 
independentemente de ser situação ou oposição e que não acha interessante 
é a política partidária, disse que os parlamentares sabem o que fazer que é 
trabalhar em prol de Formosa, disse ainda que a Câmara está à disposição 
para ouvir a população com muito respeito e trabalhar em conjunto com 
todas as instituições. Com a palavra o Vereador Lucimagno Nogueira da 
Silva, que cumprimentou a todos e disse que deseja que o Gestor faça muito 
pelo Município, que tem bastante recurso e vê muitas pessoas carentes de 
políticas públicas e sociais para sair da linha da pobreza, Formosa não 
precisa ir atrás de recursos estaduais ou federais, pois possui muitos recursos 
próprios, que basta aplicar corretamente, disse que é necessário atrair 
empresas, apoiar as fazendas pois empregam muitas pessoas, falou que nas 
áreas da saúde e educação está uma precariedade. Por fim, o Vereador José 
Antônio Barbosa de Barros, que saudou a todos os presentes e ao público 
virtual das redes sociais, agradeceu a Deus pelas oportunidades e enfatizou 
que mesmo no recesso, o vereador não para e que cobrou a retirada de curvas 
na região da Pitombeira, no Estreito da Malhadinha solicitou a retirada dos 
postes de energia elétrica que oferecem perigo, cobrou para a comunidade 
do Canadá a ampliação de salas de aulas e se sente feliz por cobrar e ser 
atendido em nome da população, afirmou que continuará cobrando e lutando 
pelo povo de Formosa, afirmou que acredita que muitos trabalhos irão 
acontecer no Município. A presidente concedeu a palavra ao Promotor de 
Justiça, Daniel Albuquerque, que cumprimentou a Presidente, aos 
vereadores, as demais autoridades e ao público, disse que gostaria de já ter 
vindo à Casa anteriormente e se sentiu satisfeito com o convite, reafirmou o 
papel do vereador como fiscalizador do Poder Executivo, declarou que o 
Ministério Público está de portas abertas para cumprir a Lei, 
independentemente de partido político, que o Ministério Público está para 
ouvir e para agir, quando necessário, disse que com o diálogo é possível 
conseguir muitas coisas. Também com a palavra concedida, usou a mesma o 
Presidente da ACRIFOR, Sabino Filho, que cumprimentou a todos os 
presentes, disse que é uma honra participar da abertura dos trabalhos da 
Câmara, parabenizou os vereadores pela predisposição e compromisso de 
trabalhar juntos em prol de todos, falou que existe a necessidade de um 
diálogo maior com o Executivo e que todas as demandas chegam primeiro 
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para os vereadores e depois são encaminhadas, esperando-se que sejam 
atendidas, falou ainda que a população escolheu os vereadores e é uma 
grande responsabilidade e que o caminho é através do diálogo e da boa 
vontade, falou que criticar é fácil, mas dar as mãos e entregar resultados para 
a população é o mais dificil, espera que este ano seja especial, se colocou à 
disposição para qualquer demanda de interesse do Município, afirmando que 
ninguém faz nada sozinho. Com a palavra o Comandante da Polícia Militar, 
Major Marcelo Rosa, que saudou a todos e parabenizou aos vereadores pelos 
trabalhos, afirmou que a segurança pública também enfrenta dificuldades, 
porém procuram transpor os obstáculos com habilidade e paciência, disse 
que a Polícia Militar está irmanada com os demais poderes e afirmou se 
sentir satisfeito, pois os índices de criminalidade em Formosa encontram-se 
em baixa comparados com outras cidades. Por fim, a presidente agradeceu a 
presença de todos e afirmou que é desejo de todos o bom andamento da 
administração da Casa, que todos possam fazer um gestão responsável com 
planejamento e transparência, para que haja qualidade de vida melhor para o 
povo, reafirmou o compromisso com os pares e com o povo de Formosa. 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a presente 
sessão, ficando a próxima para o dia 03 de março do corrente ano, no horário 
regimental. Para constar, eu, Luciana dos Santos Roque, secretária ADOC, 
lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelos 
vereadores presentes. Sala das Sessões, 24 dias do mês de fevereiro de 2026. 
Luciana dos Santos Roque Secretária. 

j . \ r-" '\· /! 
J. Q )JJ".._A.fJ'>../\ µ.? <:À-lT""l ~-l~:b~! ô,,-., }, (h ",~r-x::?) À A ,À .,, 

\., 

Odília Naiara Ribeiro dos Santos - President~-ít_:r/_.,..,u,....~=t ..... i_V7_c;_/i ~_1_·· _______ _ 
:__... 

CPF- 051.121.545-27 

José Antônio Barbosa de Barros Vice-Presidenté\i ~ . ),) Àv ÍJ 
-'il-':...::::_::~-=---=----""---=::.J._:.::~~cv 

CPF- 808.749.671-04 \/ 

11 -- n Lucimagno Nogueira da Silva 1° Secretário_'_1v_';<J_'-_,;L;_,, 'V_~_;»"-'_,_,ft,,_ ... ·_o_\,-'"\..-·· _o_,_( IA-_· -~--""~'-"-1'1-IJ_'v__;;;.''-· 
VI 

CPF- 663.413.021-34 



Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto-BA 

Clarisvaldo Pereira dos Santos 2° Secretário ~ l 
-----"=-'-----"---"---------~ 

CPF- 391.247.895-34 

CPF- 476.100.855-53 

CPF- 455.012.201-30 

(
/. ··. ; .. - 7 
"- . " --~ 

Sandoval Queiroz de Souza- _·-~_·_--_t-._,'L::::_/_J.'1 A::::_·l..'2.'1;::::!.·-.__,/2~-:i::::L=···=--"~--________ . 

CPF- 225.749.995-68 

CPF- 006.104.235-84 

CPF- 222.641.915-20 

Hildjane Leite Souza r/&~~#?.:=::::::::: _ _,;;::_~~~~==~:::::~~.__ __ . 

CPF- 859.117.985-49 

CPF- 892.241.405-72 



Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto - Bahia 

Formosa do Rio Preto- Bahia, 23 de fevereiro de 2026. 

Ofício Pauta nº. 01/2026 

Gabinete da Presidência 
Ilustríssimos (as) Senhores {as} Vereadores (as) 

Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto - BA 

Prezados (as) Senhores (as), 

Cumprimentando cordialmente Vossas Senhorias, na condição de Presidente desta Casa 

Legislativa, no uso das atribuições que me são conferidas pelo Regimento Interno, sirvo­

me do presente para informar que A SESSÃO ORDINÁRIA DE N2. 886, DE REABERTURA 

DA 16ª LEGISLATURA, conforme disposição Regimental, realizar-se-á no dia 24 DE 
FEVEREIRO DE 2026, NO HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS, 

e terá PAUTA VAZIA. 

Sem mais para o momento, renovo os votos de apreço e consideração. 
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<ii~s Santos 
Presi ente'êfa Câmara Municipal 
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